

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 015/2016 - IFSERTÃO-PE

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO – PARA BOLSISTA PROFESSOR PARA ATUAÇÃO EM CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES E CONCOMITANTES AO ENSINO MÉDIO NO ÂMBITO DA BOLSA-FORMAÇÃO PRONATEC – CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL- CENTRO DE REFERÊNCIA DE AFRÂNIO, PARA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO DE AFRÂNIO- PE, CAMPUS PETROLINA – CIDADE DE PETROLINA, CAMPUS OURICURI – CIDADE DE OURICURI, CAMPUS SANTA MARIA DA BOA VISTA – PARA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA DA BOA VISTA E OROCÓ-PE.

Considerando o que estabelece o Edital nº 015 de 2016:

Resolve:

1. ALTERAR O ITEM 3.1.2, CONFORME ABAIXO:

ONDE SE LÊ:

3.1.2. As inscrições serão realizadas no Centro de Referência de Afrânio, Campus Petrolina, Campus Ouricuri e Campus Santa Maria da Boa Vista.

LEIA-SE:

3.1.2. As inscrições serão realizadas no Centro de Referência de Afrânio, Campus Petrolina, Campus Ouricuri e Campus Santa Maria da Boa Vista.

3.1.2.1. As inscrições deverão ser efetuadas exclusivamente no Campus ou Centro de Referência da vaga pretendida, conforme anexos I a VI.

2. MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 015/2016

Petrolina, 16 de Maio de 2016

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora
IF Sertão Pernambucano